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hist B4 & histc BEZRDE L

HASIHEA 1 DDFZE (T—2DEHEERNICTRTHDHIHE)

hist A%t ® histe B b 12 L A LRI CEEIZ T 5B TH 5, BT, histe BAE A~
T, hist Bt LRI U L 9 ICR RS DITIE, bar BAEZfE S L RARTE 5,

data=[1,2,3,3,3,3,4,4,4,5,7,5,6,7]
range=1:7;

figure

subplot(2,1,1)

hist(data,range);

title(hist);

subplot(2,1,2);
n=histc(data,range);

bar(n);

title('histc and bar");

hist
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HASIHMN 2 DDFE (T—2AHEERNICTNTHIER)
G152 SDBEITIT. TNENDOH 1A 572 5, hist BT, range & [F] TN )
SNHOITHK L, histe BEUL, EBEZRTA 7T v 7 2E S bin NHI SN D,

data=[1,2,3,3,3,3,4,4,4,5,7,5,6,7]

range=1:7;

[n1,x]=hist(data,range)

nl = 1 1 4 3 2 1 2
X = 1 2 3 4 5 6 7

[n2,bin] = histc(data,range)

for j=range, n3(j) = sum(bin==j);end

n3

n2 = 1 1 4 3 2 1 2

bin=1 2 3 3 3 3 4 4 4 5 7 5 6 7
n3 = 1 1 4 3 2 1 2

T—AMNEEHENHDHEE

hist B8%k & histe B33 TIL. range MEERPAIMNCT — X Do 25 EITITIR DBV R e 5
DTHEETDIVNERD L, LLTIZE DO 2R,

¥ data 1E, /D 1 O K T ETHADITH L, Z¥ range 1Z. 2~6 £ TOHiH TR
ELTWD,

data=[1,2,3,3,3,3,4,4,4,5,7,5,6,7]

range=2:6;

[n1,rangell=hist(data,range)
subplot(3,1,1);bar(n1);titleChist');

[n2,bin] = histc(data,range)
subplot(3,1,2);bar(n2);title(histc");

nbin=find(bin); % delete index 0

n3=[l;for j=1:length(range), n3 = [n3,sum(bin(nbin)==j)l;end
subplot(3,1,3);bar(nd);title(histc from bin');

n3

data=1 2 3 3 3 3 4 4 4 5 7 5 6 7
nl = 2 4 3 2 3

rangel = 2 3 4 5 6

n2 = 1 4 3 2 1

bin=0 1 2 2 2 2 3 3 3 4 0 4 5 0
n3 = 1 4 3 2 1
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ZH nln2 O—FHE, REAVRELS>TLE-TWD, &S OEE . hist BIETIL,
FTNEZAZEENTI T FENBDITKRE L, histe B TIZ, 0L LThT > hLAW
DTHEETHILENRS D,
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